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Lies den Text.

FuBball (1)

Felix hat den Ball.
Er schiefit.

Tor!

i

Was stimmt? Kreuze an.

Felix holt den Ball.
Felix hat den Ball.

Felix hebt den Ball. ]

Tor!

Er schlief3t.
Er schiebt.
Er schief3t.

Tur!

Ton!

Alles richtig gemacht?

Fufball (1)

Er schlief3t.

Er schiebt.

X| Er schie[3t.

X

Felix holt den Ball.
Felix hat den Ball.

dekAgdinchebt den Ball.

X| Torl!

Tar!
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Lies den Text.

5% 2

FuBball (2)

Funf zu zwei.
Alle lachen.
Sie haben gewonnen.

iv—

Was stimmt? Kreuze an.

FUnf zu eins.
FUunf und zwei.
Funf zu zwei.

Heim _Gqst'
3

Sie haben gewagt.

Alle lachen.
Alle lachten.
Alles lacht.

Sie haben gelacht.

Sie haben gewonnen.

Alles richtig gemacht?

Fufball (2)

X| Alle lachen.

Alle lachten.

Alles lacht.

Funf zu eins.
Funf und zwei.

Sie haben gewagt.

Sie haben gelacht.
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Lies den Text.

5% 3

Urlaub (1)

Endlich Ferien.
Klara freut sich.
Der Urlaub beginnt.

i

Was stimmt? Kreuze an.

Endlich Freitag.
Endlich Ferien.
Endlich frei.

Der Urlaub beginnt.

Karla freut sich.
Sara freut sich.
Klara freut sich.

Der Unfall beginnt.

Der Anfang beginnt.

Alles richtig gemacht? 211? 3
Karla freut sich.
Urlaub (1) Sara freut sich.
X| Klara freut sich.
Endlich Freitag. X| Der Urlaub beginnt.
X| Endlich Ferien. Der Unfall beginnt.

&zﬁmllsh frei.
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Lies den Text.

Urlaub (2)

Die Fahrt ist weit.
Klara ist mude.

Endlich sind sie am Meer.

&9 Was stimmt? Kreuze an.

Die Fahrt ist lang.
Die Fahrt ist kurz.
Die Fahrt ist weit.

Endlich sind sie
am See.

Endlich sind sie

Klara ist mude.
Klara ist munter.

am Meer.

Endlich sind sie

, am Haus.
Klara ist nett.
’ Alles richtig gemacht? 2;1? 4
Die Fahrt ist lang. Urlaub (2)
Die Fahrt ist kurz. Endlich sind sie
X] Die Fahrt ist weit. am See.
X| Endlich sind sie
X| Klara ist mude. am Meer.

Klara ist munter.

RekAflakq ist nett.

Endlich sind sie

el
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Lies den Text.
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Balu (1)

Balu ist im Garten.
Das Tor ist auf.
Balu lauft weg.

M Was stimmt? Kreuze an.

Balu ist im Garten.
Bello ist im Garten.

Bela ist im Garten. | Balu lauft los.
< Balu lauft weg.
Die Tar ist auf. i Balu l&uft schnell.
|

Das Fass ist auf:.
Das Tor.ist auf:

=
@ Alles richtig gemacht? 4* 5

Die Tur ist auf.
Balu (1) Das Fass ist auf.
X| Das Tor ist auf.

X| Balu ist im Garten. Balu lauft los.
Bello ist im Garten. X| Balu lauft weg.

ﬂ;ﬁ;z&ﬂég ist im Garten. - i .
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